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] 1. ¢Qué tipo de adaptacién celular implica un aumento en el nGmer las e un
6rgano o tejido?
. A) Atrofia
B) Hipertrofia /

T © Hiperplasia

: D) Metaplasia

1 2. ¢Qué tipo de adaptacion celular se produce como resultado de una irritacién e
mejores para

inflamacion cronicas y permite (a sustitucion por células que son
sobrevivir bajo circunstancias adversas?

1 A) Atrofia




7. ¢Qué tipo de lesién celular implica atteraciones en los componentes subcelulares,

como las mitocondrias, el endoplasmatico y el citoesqueleto?
A) Lesién celular aguda

B) Lesion celular reversible
C) Lesion celular subletal
D) Lesién celular crénica

8. aQuéﬁpodelesiénoelularimplialamhdénimraoeuafdem -
sustancias, como lipidos, carbohidratos, proteinas y calcio?
A) Lesién celular aguda
B) Lesién celular reversible

C)Lsiénoelularsubletal -
5_)L5i6noelulara6nica A
la integridad de 12
; ué tipo de muerte secata:tetmpothpérdidade %
x itoe:mbtap:a,la mmmwnsdummuyu

inflamacion?




L N
Cuestionario de Inflamacién ‘ f {
1. ¢Qué tipo de inflamacigs tiene una evolucién relativameffesTe e y se caracteriza
por la exudacién de ljfuido y proteinas plasmaticas y 12 migracién de leucocitos?
@) Inflamacién aguda
B) Inflamacién crénica
C) Inflamacién granulomatosa
D) Inflamacién fibrinosa
2. ¢Qué tipo de células endoteliales propo una barrera de permeabilidad
selectiva a los estimulos inflamatori genos Y end6genos?
A) Células endoteliales fenestradas
élulas endoteliales continuas
Células endoteliales discontinuas
D) Células endoteliales sinusoidales
3. ¢Qué tipo de fagocito es el eroenllegafalsiuodeinﬂamadbﬂvﬁeﬂeum\"\da
media de 10 horas?
&) Neutréfilo
B) Monocito
C) Macréfago
E) Eoindfilo
- : ' 2
4. ¢Qué tipo de mediador inflamatorio &s el de necrosis tumoral alfa (TNF-3)
A) Complemento
Citocina
C) Prostaglandina
D) Factor activador de plaquetas
{ Jeucocitos al
- gQuéupodemoléwlasdeadhesoéncdulaafemnlaad'esuénde
endotelio vascular?
A} Integrinas
B) Selectinas .
C lnmunoglobulinas
) Todas |as anteriores
denmeptomdesuperficieeupresanlosneutréﬁosv'ﬁs""""Ot'—i“Js
reconocen fragmentos gradad
microbiana?



7 {Quéﬁmdeinﬁunadénsemmhmmnemwhprmdade

linfocitos y macréfagos, la proliferacién de'vasos sanguineos, fibrosis y necrosis
tisular?

A) Inflamacién aguda
Inflamacién crénica
) Inflamacién granulomatosa
D) Inflamacién fibrinosa

8. ¢Qué tipo de productos generan los ne que facilitan la destruccién de los
detritos endocitados?
A) Productos de oxigeno
B) Productos de nitrégeno
C) Productos de carbono

@AyB

mamwsdmuwwm

9. ¢Queé
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Cuestionario fisiopatologia del dolor J\
!

¢ Cual de los siguientes neurotransmisores esta involucrado en la

' transmision del dolor?
A) Serotonina

@ Dopamina
) Endorfina
D) Acetilcolina
nsmiten el dolor agudo y rapido?

. 2Qué tipo de fibras nervi

A) Fibras C
8) FibrasAD
C) Fibras AB
D) Fibras Aa
aﬁmwdoﬂ%sobtelaviadeldobr&spmla

- (;Cuéldetassiguienm

comrecta?
Laviadeldolorespinalesexdusivamenteasoendeme. /

B Laviadeldolor&spinalseuuzaenelbulboraquideo.
la médula espinal.

C) La via del dolor espinal se origina en
inal termina en la corteza cerebral.

A) Talamo
B) Hipotalamo
C) Corteza prefrontal
Q Sustancia gris periacueductal
de los siguientes neurotransmisores inh

. ¢Cua

A) Glutamato
GABA
C) Sustancia P
D) Noradrenalina
¢ Cuaél de las siguientes condiciones se caracteriza por una disminucion de

" |a percepcion del dolor?

A) Neuralgia del trigémino

B) Fibromiaigia

C) Hiperestesia

a Analgesia congénita
ﬁpodedolorseasociaconlaacﬁvaciéndelasﬁbmsm
A) Dolor somatico






Cuestionario de fisiopatologia de la fiebre \

1. ¢Qué rango de temperatura se con normal para el cuerpo humano? ?3\
a)35°C a36°C
b) 36°Ca37.2°C
c) 37°C a 38°C
d) 38°Ca39°C

2. (,Cuélestadfetenciaemmmeﬂermiaeh'petpimda?
@.aWb%mmﬁowhwmwm&bm.hhm(em%ma '
b)Lammhammmm.hwbammodehwmw )
encima de lo normal.
c)Nohaydfaenda.mbostétmhossigriﬁcmnm.
d)LaW%WWW.thmWWW:

3. ;Cuél de los siguientes lermdmetros es Mas Seguro para temperatura corporal?



de equilibrio de




Cuestionario Fisopatologia del estrés y adaptacion

1. ¢Qué caracteriza a la fase de alarma en la respuesta al es

A) De§gaste y dafio sistémico 4
©) Estimulacién generalizada del sistema ne.?é simpati

C) Aumento de la atencion, vigilia y memoria
D) Control por mecanismos de retroalimentacion

2. ¢Por qué se le ilama “general” al sindrome de
@) Porque es una reaccion sistémica generalizagda
B) Porque afecta solo a un sistema espec
C) Porque se manifiesta solo en adultos
D) Porque es una respuesta unica y no coordinada

3. ;Qué papel juega el eje hipotalamo-hipdfisis-suprarrenales en la respuesta

al estrés?
A) Ninguin papel importante /

B) Regula la temperatura corporal
Desempefia un papel important
D) Solo libera hormonas sexuales

4 Durante la fase de resistencia, £qué sucede con los recursos del

organismo?
A) Se incrementan exponenciaimente
B) Se mantienen estables

©) Se acaban y aparece un desgaste
D) Se utilizan para actividades recreativas

5. (-'Doﬂdeseenwentraellowsooem

A) En el hipotalamo —
g) En el tallo cerebral o

C) En la médula espinal
D) En el I6bulo frontal
6. ;Qué hormonas participan en [as ol oS!
A) Insulina y glucagon
~ B)Testosteronay estrogeno
. ) Catecolaminas y cortisol
D) Hormonas tiroideas



7. ¢Qué factores influyen en la adaptacion al estrés?
A) Solo el aprendizaje previo
+‘ B) Solo la reserva fisiologica B/
©) Tanto el aprendizaje previo como la reserva %
D) Ninguno de los anteriores

-

-

| 8. ¢Qué vias neuroendocrinas se activan en
', @HACTYFLC
~ B)ADNYARN
. C)ATPyNADH

al estrés?




toda la vida?
@) Labiles
b) Estables
€) Permanentes o filas
d) Todas las anteriores
3. ¢Qué causa dafio a las células parenguimatosas y a la matriz extracelular?
a) Lesion leve
@ Lesion intensa o persistente
c) Infeccién bacteriana
d) Exposicion a toxinas &
4. ;Coémo se describe este tejido? 1 ;
a) Tejido conectivo seco de color azul [ * ol

o4

¢) Tejido adiposo de color amarillo \ 3
5. ¢Qué mmm. b ~'7-,<;.,:;;.‘.¢_ 106 QU COnEEANG &
aspewedammodelahmda?j -I.' . R
&) Colageno %
b) Elastina
c) Proteoglucanos
d) Queratina







